

# 激流勇进的销售先锋

## ——记江苏清泉2015年度销售能手陈欣荣



龙井山下、钱塘江畔，有这样一位客户经理，他对客户了如指掌，他拚抢客户的劲头、开拓市场的劲头、研究分析业务的劲头，令同事们钦佩不已。他就是江苏清泉杭州办事处业务三部部长陈欣荣同志。陈欣荣自1998年加入清泉以来，工作已经17年了，从车间到实验室到办公室，很多岗位都曾涉及，在各岗位上都奉献了自己的青春与热血，也在工作中不断地提高自身的业务素质与政治思想素质。

2015年，他带领市场三部群策群力，有序配合，全年累计完成不含税销售额超过1.6亿元。而作为产品经理，他负责CHDO、2-MeTHF(内贸)、CPO、CPMO以及其它一些产品的市场销售工作。此外，2-MeTHF的内贸销量首次突破千吨，达到1227吨，销售数量同比增长40.2%，而CPO、CPMO等产品的发展也丰富了2-甲基咪唑板块。

虽然2015年的销售工作取得了较好的成果，然而陈欣荣却没有骄傲，仍然如同往日一样奋斗在销售一线。销售工作其实并不如外界看的那么风光，他们不是在出差就是在出差的路上。然而长年累月的奔波并没有消磨他的意志反而锻炼出了他机敏的头脑，使得他在具体的工作中，能准确地察觉到客户的动向，有效地利用自身优势拉近与客户的关系，并且圆满地解决了很多问题。

在与同事的交往中，他不拘小节，与同事、下属打成一片。也常常下厨做一桌好菜请同事们一起吃饭畅饮。生活中，他还是一位有着一双子女的父亲，常常看到他接起孩子电话就切换慈父模式，询问孩子的饮食起居，事无巨细都能安排妥当。与这样一位既风风火火又细致的同事一起工作，不光是我们的榜样也是我们的荣幸。  
(通讯员 林铮)



### 记台州清泉二〇一五年度管理能手应利亚

### 旋转的陀螺 忙中有序

进入公司以来，应利亚在单证岗位上工作了八年之久，是整个清泉公司做单证时间最长、业务最精通的员工之一，大家一致认可她的业务能力。直到现在，江苏清泉、杭州清凡及办事处的单证员，在遇到问题时，都会不约而同地来咨询她。在我最初接触单证的时候，因为业务不熟练，经常出错，是她帮我核对单据，指出错误的地方，才使我在最快的时间掌握岗位知识。

单证工作因为杂而繁琐，容易出错，时效性又强，压力还是蛮大的。因为客户需求时间的不确定性，注定了单证岗位的加班成为常态。为了能在第二天顺利地将所有单据制作完成，并将产品发出去，利亚姐经常在周末和下午下班以后加班。她告诉我，曾经有连续三个月都处于加班的状态，因为担心出错，每天都绷着神经，下班后还要在脑子里过一遍工作内容，生怕遗漏需要及时处理的事情。即便如此，她还是凭着对职业的热爱撑了下来，开心工作。

“团队精神强，和同事团结互助”，这是大家对于利亚的普遍评价。工作中，她不仅将本职工作做好，还设身处地替别的环节着想，尽可能给其他环节带去便利。例如：客户要求每桶货贴五个唛头，这是成批数量，而且一旦确认，今后这个客户的货都要这么贴，这样仓库贴唛头工作量就会比较大。利亚就跟客户沟通，将一些内容合并，这样既能将客户所要求的内容显示出来，同时也能使仓库贴唛头的工作轻松点。发货时她会尽可能地错开高峰期，避免集中发货给车辆和人员带来压力。

去年年底，公司进入销售旺季工作繁忙，在一次检查中利亚发现心脏跳动过快，医生建议立刻手术，但是，公司不少单证的工作必须她来经手。为了不影响工作，术后三天她就回来上班了，使得公司正常发货没有出现一票问题。

她还是一个爱助人、爱学习的人。日常工作中，她会顺便帮大家送下传真、文件之类的。如果时间允许，她也会帮仓库那边贴下唛头，帮忙看下东西之类的。在工作之余，了解政策信息的变化，学习相关知识，提高专业技能，在工作细节上寻找不足之处并加以完善。

冥冥之中，应利亚被一种向上的力量牵引着，被一种向前的力量驱使着，在工作中像一个陀螺不停地旋转着，她用自己的实际行动告诉我们“最大的美德是爱岗，最棒的能力叫敬业，最强的动力叫快乐。”  
(通讯员 王俊)

# 缅怀革命先烈 提升思想境界

## ——台州清泉党支部、浙江清泉党支部在爱国主义教育基地过党员活动日

本报讯 为纪念中国共产党成立95周年，提升党员在“两学一做”中的思想境界，台州清泉党支部、浙江清泉党支部于7月1日组织党员参观了浙江省爱国主义教育基地——亭旁起义纪念馆、纪念馆，并在纪念碑前举行重温入党誓词仪式。



1928年5月26日，由中国共产党领导的“亭旁起义”爆发，树起了浙江省第一面苏维埃政权的红旗。亭旁起义，是中国共产党实施武装斗争和土地革命总方针的一次重要实践。亭旁起义纪念馆，大门上方悬挂着“英烈千古”的匾额，馆内陈列着大量的历史人物照片、资料，还有大刀、长矛、红旗等实物，诉说着革命先烈的亭旁故事。

在“亭旁起义”遗址过党员活动日，具有一定的爱国主义教育意义。通过参观亭旁起义纪念馆和重温入党誓词，有助于提升广大党员在“两学一做”中的思想

境界，我们要缅怀革命先烈，立足本职，爱岗敬业，进一步发挥党员的先锋模范作用，做一个名符其实的合格党员。  
(浙江清泉 杨战/文 张奕瑶/摄)

# 江苏清泉开展夏季“百日生产安全”寓安于乐活动

本报讯 为提高员工安全基础知识、安全意识与安全技能，丰富员工文化生活，营造一个良好的

安全生产氛围，结合公司《关于开展“夏季百日生产安全”活动的通知》的活动部署，7月20日，由公司安委会、工会联合举办的2016年夏季“百日生产安全”寓安于乐活动在江苏清泉北区拉开帷幕。

本次活动共设四个团队竞赛项目：百米智力灭火、消防水带打靶、拔河、筑坝，安全知识全员竞猜贯穿整个“寓安于乐”活动过程。本次参赛队伍分为总部后勤队、南区事业部后勤队、北区事业部后勤队、一车间、二车间、五车间、六车间共计7个联队。

上午8时30分，活动准时开始，百米智力灭火、消防打靶两项竞赛项目设在北区，拔河、筑坝设在南区。虽然天气炎热，但是参赛队员个个精神饱满，士气昂扬，他们用自己的智慧和汗水，在竞赛的舞台上展现了坚韧顽强的团队合作精神。比赛过程中，公司安委会副主任泮金勇在比赛现场对参赛队员进行了安全技能指导。未参赛的员工自发组成啦啦队为比赛队员呐喊加油，哨子声、呐喊声此起彼伏，无论是场上还是场下，气氛都异常热烈。

经过激烈角逐，北区后勤队蝉联百米智力灭火和消防打靶两个项目第一名，六车间联队获得筑坝项目第一名，二车间联队再次摘得拔河桂冠。  
(通讯员 王玉微)

安全生产氛围，结合公司《关于开展“夏季百日生产安全”活动的通知》的活动部署，7月20日，由公司安委会、工会联合举办的2016年夏季“百日生产安全”寓安于乐活动在江苏清泉北区拉开帷幕。



# 台州清泉党支部注重学习和党员发展

本报讯 为响应清泉党委关于“两学一做”学习教育要求，7月20日，台州清泉党支部在三楼多功能厅召开党支部党员会议，会议由台州清泉党支部书记王介民主持。本次党支部会议，以“两学一做”每月例行学习之7月份党课、对入党积极分子考察评议为主要内容。

等同志入党积极分子的入党培养联系人。

台州清泉党支部目前有正式党员8名，新发展预备党员2名，另入党积极分子2名。浙江清泉党委自2013年以来，对党员特别是基层党员的发展工作非常重视，台州清泉党支部日常工作走上正轨，组织活力逐渐体现，及时发现对中国共产党有一定认识的好苗子，鼓励他们追求思想上进步并加以培养。到目前为止已发展一批党员，本次发展的为第二批，还有越来越多的员工有意向向党组织靠拢，相信在今后的工作过程中，随着公司的不断发展，台州清泉党支部将逐渐展现其活力，在生产经营中充分发挥党组织的作用。  
(通讯员 吴小林)

会上，全体党员学习了《做合格共产党员学习问答》，并对学习过程中的一些问题进行讨论。在会议的另一个议程中，两名入党积极分子王雪、王玉娇分别在会上宣读入党申请书，并将个人现实情况做了自我介绍，与会8名正式党员及4名群众代表认真填写《入党积极分子民主测评表》，对其各方面表现进行民主评议和测评，两位同志均以12票全票通过，确定为入党积极分子。会上，党支部委托并确定林桂海、周一心